בחירת תיק השקעות 

פרופ' בני לאוטרבך

תרגיל מס' 6

עיין בקובץ  TEVA_POALIM_TA100 שבאתר  הקורס. התאם את מודל השוק לתשואות מניות  טבע  והפועלים, ע"י הרצת רגרסיה של תשואת כל מניה על תשואת השוק. 

1. מהי  הביטא של כל מניה?

2. איזה % משונות התשואות של כל מניה מוסבר ע"י תשואת השוק?

3. מהי תוחלת תשואת טבע והפועלים לפי מודל השוק? האם היא זהה לתוחלת המתקבלת בחישוב ישיר של ממוצע התשואות במשך התקופה? 

4. מהי השונות של תשואת טבע והפועלים לפי מודל השוק? האם היא זהה לשונות המתקבלת בחישוב ישיר של שונות התשואות במשך התקופה? 

5. מהי השונות המשותפת Covariance)) בין תשואות טבע והפועלים לפי מודל השוק? השווה אותה לשונות המשותפת המתקבלת בחישוב ישיר.

